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UP SI MOCK TEST – 35 (SOLUTION)

81. (A) 

A B

C

D

O

45º

45º 45º

90º

 AB O;kl gSA

ADB = 90º

  DO  AB

ADO   BDO

AD = DB

DAB = ABD = 45º

ACD = ABD = 45º (,d gh oÙ̀k [k.M esa gSA)

82. (C) 

A B

CD

P

Q

O
6

8

12
R 6

�PQBR dk {ks=kiQy

= PQR dk {ks=kiQy + BRQ dk {ks=kiQy

= 
1

2
×QR × OP + 

1

2
 × QR × BR

= 
1

2
× 8 × 6 + 

1

2
 × 8 × 6

= 24 + 24

= 48 oxZ lseh-

83. (B) ekuk firk dh orZeku vk;q = x o"kZ
iq=k dh orZeku vk;q = (56 – x) o"kZ
8 o"kZ igys

firk dh vk;q = (x – 8) o"kZ
 iq=k dh vk;q = (48 – x) o"kZ
iz'ukuqlkj]
(x – 8) (48 – x) = 6(x – 8)

      48 – x = 6

               x = 42 o"kZ

84. (C) A

B C1414

14

xk;ksa }kjk pjs gq;s {ks=k dk

{ks=kiQy = 
A B C

360

    
×  × (14)²

   = 
180

360
 × 

22

7
 × 14 × 14

   = 308 oxZ ehVj

85. (D) vHkh"V gkfu izfr'kr = 
115 80

100 –100
100 100

 
    %

                    = (100 – 92)%
                    = 8%

86.(A) x = 498, y = 497 vkSj z = 495

rc x² + y² + z² – xy – yz – zx

= 
1

2
[(x – y)² + (y – z)² + (z – x)²]

= 
1

2
[(1)² + (2)² + (–3)²]

= 
1

2
[14] = 7

87. (B) leprq"iQyd dk vk;ru = 
2

12
a³

                         9 = 
2

12
a³

                         a³ = 
3 3 3 2 2

2

   

                          a = 3 2

leprq"iQyd dh Å¡pkbZ (h) = 
2

3
× a

  = 
2

3
 × 3 2

        = 2 3  eh-
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 88. (B)

fnYyh (D) lwjr(S)

A 120 fdeh-@?kaVk

40  fdeh-

B 80  fdeh-@?k.Vk

960 fdeh- O

1000 fdeh-

jsyxkM+h B }kjk 30 feuV esa r; nwjh = 80×
20

60
 = 40 fdeh-

izR;sd jsyxkM+h }kjk ,d&nwljs dks ikj djus rd fy;k x;k

le; = 
960

120 80
 = 

960

200
 ?k.Vk

jsyxkM+h A }kjk 
960

200
 ?k.Vs esa pyh xbZ nwjh

= 
960

200
×120 = 576 fdeh-

vr% jsyxkfM+;k¡ fnYyh ls 576 fdeh- dh nwjh ij ,d&nwljs
dks ikj djsaxhA

89. (C) jke vkSj eksgu dk fuos'k = 2x, 3x

iz'ukuqlkj]

       
2 12 11500 6

3

x   
= 

 3 6 3 –15600 6

4

x x  

        
4 11500

3

x 
 = 

3 3 –15600

4

x x

16x + 46000 = 18x – 46800

           2x = 92800

             x = 46400

jke dk 'kq:vkrh fuos'k = 2x = 2 × 46400

     = `92800

90. (A) 120 20% dk + 24 25% dk – 27 200% dk 

  
20

120
100

  + 
25

24
100

  – 
200

27
100



  24  + 6 – 54

 2 6  + 6  – 3 6

 0

91. (B) P A Q

B

RS C

D x

(90– )x

x

DSC vkSj CRB esa
DS = CR vkSj S = R

rc DCS = CBR = x

rFkk CDS = RCB = 90 – x

rc DCB = 180 – DCS – RCB

          = 180 – x – (90 – x)

          = 90º

92. (C) 
2

2x 
 + 

6

6y 
 + 

92

92z 
= 2

      1 – 
2

2x 
 + 1 – 

6

6y 
+ 1 – 

92

92z 
 = 3 – 2

      
2

x

x 
 + 

6

y

y 
 + 

92

z

z 
= 1

93. (A) vHkh"V 'ks"kiQy = 
472

6

  =  
 

952 2²

6



                = 
 92 2²

6



                 = 
 32³ 2²

6



                  = 
32 2²

6


 =2 ('ks"kiQy)

94. (D) 1 + 
1

1
1 –

1
1

1 1
1 – –

3 2



1 + 
1

1
1 –

1
1

1
1

6





1 + 
1

1
1 –

6
1

7


1 + 
1

7
1 –

13

1 + 
13

6


19

6
 = 3

1

6
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95. (C) 22 15

17

2       : 5

vHkh"V vuqikr = 2 : 5

96. (B) ,d o"kZ ds fy, lkèkkj.k C;kt = 
800

2
 = 400

nwljs o"kZ ds fy;s pØo`f¼ C;kt = 420 – 400 = 20

C;kt nj = 
20 100

400 1




 = 5%

97. (A) mÙkh.kZ yM+dksa dh la[;k = 2200 × 
70

100
                          = 1540

 mÙkh.kZ yM+fd;ksa dh la[;k = 800 × 
55

100
 = 440

  vHkh"V izfr'kr = 
1540 440

2200 800




 × 100

               = 
1980

3000
 × 100 = 66%

98. (D) x² + 
1

²x
 = 

7

9

2
1

x
x

 
  

 = 
7

9
 + 2

    x + 
1

x
 = 

5

3

rc x ³ + 
1

³x
 = 

3
5

3

 
  

– 3 × 
5

3

 
  

             = 
125

27
– 5  – 

10

27

99. (C) ekuk bdkbZ dk vad = x

ngkbZ dk vad = 12 – x

iz'ukuqlkj]
10(12 – x) + x – 36 = 10x + (12 – x)

                   72 = 2 × 9x

                      x = 4

 la[;k ds vad = 4, 8

mudk xq.kuiQy = 4 × 8 = 32
100. (B)  A  :  B  :  C

 4  :  5  5
 3  3 :  5
12 : 15 : 25

C dk fgLlk = 
25

52
× 4160

           = `2000

101. (C) 838 – Ø;ewY; = Ø;ewY; – 342

   2 × Ø;ewY; = 1180

        Ø;ewY; = 590

102. (A) 2 o"kZ ds fy,

1764 = P

2

1
100

r 
  

...(i)

    3 o"kZ ds fy,

1852.2 = P 

3

1
100

r 
  

...(ii)

  lehú (i) o (ii) ls

1852.2

1764
 = 1

100

r 
  

1 + 
100

r
 = 

1852.2

1764

     
100

r
 = 

88.2

1764
              r = 5%

lehú (i) ls &

  1764 = P × 
105

100
 × 

105

100
          P = 1600

103. (C) izfr'kr =kqfV = 

3 2
–

2 3
2

3

 × 100

              = 
5

4
 × 100

              = 125%

104. (A) 
igy s oÙ̀k dk {kús
nlw j s oÙ̀k dk {kús  = 

64

9

               

2
1

2
2

r

r




 =  

64

9

         2
2

64 64

r


 = 

64

9
                   r

2
² = 9 × 64

                     r
2
 = 3× 8 = 24

nwljs oÙ̀k dk O;kl = 2r
2
 = 2 × 24

                          = 48 lsehú

105. (D) izfr'kr ykHk = 

22 10
–

5 3
0

3

  × 100

               = 
16

50
 × 100 = 32%

106. (A) ekuk rr̀h; vuqikr = x

16 : 36 : : 36 : x
 16x = 36 × 36

     x = 81
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107. (D) vHkh"V ,dy NwV

= 
80 80 75

100 –100
100 100 100

 
     %

= (100 – 48)%

= 52%

108. (A) A 8 

B 

C 
24 

–10 

15
5

–12

120

A + B + C = 
120

15 5 –12

                =
120

8
 = 15 feuV

109. (C) 14000 – Ø;ewY; = 5(Ø;ewY; – 8000)

14000 – Ø;ewY; = 5 × Ø;ewY; – 40000

6 × Ø;ewY; =  54000

    Ø;ewY; =  `9000

110. (B)  
A  B C                       

x x x     (  + 40) ( + 60)lsú lsú lsú     1 fdehú dh nkSM+ esa
A  C            

1000  760ehú ehúx lsú esa

C dh pky  
1000

60x 
= 

760

x

100x = 76x + 76 × 60

  24x = 76 × 60

       x = 190 lsd.M
111. (B)  ekuk B dk fgLlk = x

A dk fgLlk = (13260 – x)

iz'ukuqlkj]

x × 

10
10

1
100

 
  

= (13260 – x) 

8
10

1
100

 
  

x

2
11

10

 
  

= (13260 – x)

121

100

x
 = 13260 – x

  221x = 13260 × 100

         x = `6000

112. (C) ekuk mldh ekfld vk; = `x

iz'ukuqlkj]

x × 
85

100
×

80

100
×

80

100
 = 3400

     x = 6250

ok£"kd vk; = 12 × x = 12 × 6250

                = `75000

113. (D) x + 
1

x
 = 18

 ( x )² + 
 

1

²x
 – 2 = 16

          x  – 
1

x
 = 4

rc ( x )³ – 
 

1

³x
= (4)³ + 3 × 4

x x  – 
 

1

³x
 = (4)³ + 3 × 4

x x  – 
1

x x
 = 76

114. (A) ekuk vfèkdre vad = x

  x ×
64

100
= 352 + 48

     
64

100

x
= 400

             x = 625

U;wure ikl vad = 625 × 
32

100
                      = 200

 varj = 352 – 200 = 152

vr% jksgu us U;wure ikl vad ls 152 vad vfèkd izkIr
fd;sA

115. (A) 'ks"k (10) yM+dkssa dh

vkSlr vk;q = 
50 17 –15 15 – 25 16

10

  

               = 
225

10
= 22.5 o"kZ

116. (D) 

4
2 10 54 

   

8
2 10 52 

 

 

41 1
5

10 24
  

  
 

81 1
5

10 22
  

  

 

41

44
 
  

 

81

42
 
  

 = 4 × 4 = 16

117. (A) vHkh"V vuqikr = 
3

9
 = 1 : 3

118. (C) vHkh"V izfr'kr deh = 
9 – 6

9
 × 100

                  = 
3

9
 × 100 = 33

1

3
%

119. (B) vkSlr fcØh = 
3 5 1 6 7

5

   
 = 

22

5
 = 4.4

120. (A) vHkh"V izfr'kr = 
6 –1

1
× 100 = 500%
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121. (B) ftl izdkj] v:.kkpy izns'k dh jktèkkuh bZVkuxj gSA

mlh izdkj] es?kky; dh jktèkkuh f'kykax gSA
122. (C) D  16  :  E  25 : : A  01 : B   04

 

4  (4)²    5  (5)²   1  (1)²  2  (2)²

123. (A) 
03 : 28  : : 66  : 91 

+(5)² +(5)²

124.(D) ftl izdkj] mlh izdkj]

  
K

S

19

11

I

Q

17

9

125. (C) vk;qosZn dks NksM+dj ckdh lHkh osn gSaA
126. (B) I - 81,  S - 316, N - 196,  X  - 576

             

    9  (9)² 19  (19)² 14 (14)²   24  (24)²

127. (C) 34 foijhr 43 ×286

     23 foijhr 32
×2 64

     18 foijhr 81
×236  162

     11 foijhr 11 ×222

128.(A)
Z X    V  T   

–2  –2 –2
,
Y X     V  S   

–1  –2 –3

,
W V    T  Q   

–1  –2 –3

, 
T S     Q  N   

–1  –2 –3

129. (D) ABC, DEF,  IJK,  PQR, YZA

            

   (1)²,   (2)²,   (3)²,  (4)²,   (5)²

130. (A)  0,      4,      18,     48,    100,   180

1³–1²,  2³–2², 3³–3², 4³–4², 5³–5², 6³–6² 

131. (B) 4       6       10     14            26     34     3822

2×2    3×2     5×2   7×2    11×2  13×2 17×2 19×2 

 ;gk¡ 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19 lHkh vHkkT; la[;k;sa gSaA

132. (C) 7² = 49

133. (D) TRIAL

134. (B) PORTION

135. (C) Sacrifice  Secrete Sentence

 Sequel  Shell

136. (A) fczxsfM;j  duZy  estj  dIrku  ysfÝVusaV

137. (B) deZpkjh oxZ

deZpkjh 

izcaèkd

138. (C) abba abccba abcddcba

139.(A) ftl izdkj]

P R I N C I P A L

O J S Q C M B Q J

mlh izdkj]

E D U C A T I O N

D V E F A O P J U

140. (B) 32 # 22 $ 28 @ 44 * 17

iz'ukuqlkj]

 32 – 22 × 28 ÷ 44 + 17

 32 – 22 ×
28

44
 + 17

 32 – 14 + 17 = 35

141. (B) 
10  21 43   120 17575      

+11 +22 +33 +44 +55

76

142. (C) 2  3  8  12   16   27

   
2 3 22 32 4 33

×2

×3

×2

×3
3 =     2 18

143. (B) 240    210 182 154                                132

16×15  15×14 14×13 13×12 12×11

156

144. (B) i{kh tkuoj

cSV

145. (C) 

jcj

isu isfUly fdrkc

146. (A) 42
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147. (D) ftl izdkj]
 9 * 8 * 7 = 9 × 8 + 7 × 2 = 86

  8 * 6 * 5 = 8 × 6 + 5 × 2 = 58

     mlh izdkj]
  7 * 5 * 4 = 7 × 5 + 4 × 2 = 43

148. (A) 32

149. (B)  jksfgr dk tUefnu
dey ds vuqlkj] 15 16 17 18 19

vt; ds vuqlkj] 19 20 21 22 23

vr% jksfgr dk tUefnu 19 ekpZ dks gksxkA

150. (D) 

P

R

S

T
U

Q

Q

S ds lkeus T cSBk gSA

151. (C) 
ABC 

D

F

E

iRuh 

HkkbZ iq=k

iksrh firk iq=kh

F, B dh iksrh gksxhA
152. (B) chjs'k < nhid < veu < psru < ;ksxs'k
1153. (A) ftl izdkj

5 × 3 + 2 × 4  = 23
9 × 2 + 7 × 3 = 39

 mlh izdkj
6 × 5 + 7 × 4 = 58

154. (B) 10 fdeh-

2 fdeh-

5 fdeh-

6 fdeh-

5 fdeh-

8
 f
d
eh
-

izkjafHkd fcanq

vafre fcanq

155. (C) ihyk

dkyk

liQsn
 ihyk

yky

gjk

 
liQsn

ukjaxh

yky

    I                  II III

I vkSj II ls &
         ihyk  liQsn dkyk

ukjaxh ihyk   gjk yky
liQsn jax ds lkeus gjk gksxkA

156. (C) 

157. (A) 

158. (D)

159. (B) 

160.  (D) 13  68  12  95  69
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1. (B)

2. (A)

3. (A)

4. (D)

5. (B)

6. (A)

7. (C)

8. (B)

9. (D)

10. (A)

11. (D)

12. (D)

13. (A)

14. (D)

15. (B)

16. (D)

17. (D)

18. (C)

19. (A)

20. (C)

UP-SI ANSWER KEY - 35

21. (B)

22. (A)

23. (D)

24. (A)

25. (B)

26. (C)

27. (C)

28. (D)

29. (D)

30. (A)

31. (B)

32. (C)

33. (A)

34. (D)

35. (B)

36. (D)

37. (A)

38. (B)

39. (A)

40. (B)

41. (B)

42. (A)

43. (B)

44. (D)

45. (D)

46. (B)

47. (C)

48. (C)

49. (C)

50. (B)

51. (D)

52. (B)

53. (D)

54. (A)

55. (C)

56. (C)

57. (A)

58. (A)

59. (A)

60. (B)

61. (A)

62. (C)

63. (B)

64. (B)

65. (A)

66. (B)

67. (B)

68. (D)

69. (C)

70. (C)

71. (D)

72. (B)

73. (A)

74. (D)

75. (A)

76. (A)

77. (D)

78. (B)

79. (A)

80. (C)

81. (A)

82. (C)

83. (B)

84. (C)

85. (D)

86. (A)

87. (B)

88. (B)

89. (C)

90. (A)

91. (B)

92. (C)

93. (A)

94. (D)

95. (C)

96. (B)

97. (A)

98. (D)

99. (C)

100. (B)

101. (C)

102. (A)

103. (C)

104. (A)

105. (D)

106. (A)

107. (D)

108. (A)

109. (C)

110. (B)

111. (B)

112. (C)

113. (D)

114. (A)

115. (A)

116. (D)

117. (A)

118. (C)

119. (B)

120. (A)

121. (B)

122. (C)

123. (A)

124. (D)

125. (C)

126. (B)

127. (C)

128. (A)

129. (D)

130. (A)

131. (B)

132. (C)

133. (D)

134. (B)

135. (C)

136. (A)

137. (B)

138. (C)

139.(A)

140. (B)

141. (B)

142. (C)

143. (B)

144. (B)

145. (C)

146. (A)

147. (D)

148. (A)

149. (B)

150. (D)

151. (C)

152. (B)

153. (A)

154. (B)

155. (C)

156. (C)

157. (A)

158. (D)

159. (B)

160.  (D)

Note : If your opinion differ regarding any answer, please

message the mock test and Question number to 8860330003

Note : If you face any problem regarding result or marks

scored, please contact : 9313111777

Note : Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at

705360571 for any of the doubts. Join the group and you may

also share your sugesstions and experience of Sunday Mock

Test.


